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int

O TIRF D F T DS 10%% 123 \
OTIRFEDHFIIT DI S 0173
(10#%  123)

OxTHREY . BRYMNKFLITDF 16EH  0Ox7B
(10&%  123)
RD3DME., AVE1—FNTIEFESKRLLEZEITS,

int i; int i; int i;
i=123; i=0173; i=0x7B;

RE1(BREHREER)

/> EBHFEHEER int_const.c OAVNERE>/
#include <stdio.h>
int main()

{

int i;

I=123;
printf("%d¥n",i);
i=0173;
printf("%d¥n",i);
i=0x7B;
printf("%d¥n",i);

return O;
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double

INEAREECHES 12.34 \

e  EZELH 1234e-2 —

(B 1234x10°=12.34 /

e. ELINEEEETT 0.1234E+2
(Brk 0.1234x107” =12.34 )

RD3DMF, AVE1—FATIEFE>=KELLEZIT,

double d; double d; double d;
d=12.34; d=1234e-2; d=0.1234E+2;

%% 2 (double 7 #13£ER)

/*double E#Z=EE double const.c aAAVNEEE >/
#include <stdio.h>
int main()

{

double d;

d=12.34;
printf(*%6.2f¥n",d);
d=1234e-2;
printf(*%6.2f¥n",d);
d=0.1234E+2;
printf(*%6.2f¥n",d);

return O;
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BZLEORENEL (2)
o CEE
1% a’ edgel*edge
(~E® =
A A2 pow(edgel,2.0)

BEES14T3 DA% pow ZFIALT
RHBDAREREFHETED
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faE A &HA|
[FRANN BHESLOBNYETIE. BO/NES EEIVIETENS,
BH s my iNnt/int —p int
B
int i double taiseki;
int j: double takasa;
double x- double teimen;
I =7;
j =2; taiseki = 1/3 * takasa * teimen;
X = i/j; EDESHTOTSLTIE,
=7 Ry—— takasa & teimen OfEICBIHST .
f ggﬁ’;’;; gg;g}r(i\ taiseki DA 0.0 ThHB.
13

[FREIEEF %I, doubleB! (ZIZBATERLY,

a=b%:c- - SUERDHHEL, }
’ \\
ZDE5EFHTIE, a,b,cT RTHAEH (intE!)
TIHELTIF S,
B

X=7/2;
y=7%2;

72205, BN 3 TRYN 1 THS,
X Y 14
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[ A1]
BEFOBENFIUTOESY, ALEES DD LS,
EhbitEESnd, T Bl THEIEFEHEETES.

* +
> >
(HIEEEF) % (2IEEET)
>
ZATZAEEKES
=l %]
=S

x = a /b*c;| =——p X = (a/b) *cC O
x = a/(b *c)&lEED,

y = -a-b*c; |=———py = (-a) -(b*(-c)) O

BEADBFETHNIL,
FEE DM THRLEADLY,
x = (a/b) *c;

y = (-a) -(b*(-c));
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RER3 [/ @ah:® prioriy.c JANER  ~/

#include <stdio.h>

int main()

{ int
int
int
int
int
int
int

NS a8 g8

Q
Il

<K X OO0 oT
COONWAQD

<>/

NN
*
J

/*DDE>/
x=-a+b/c*d;

y=-(a+b/c*d);

z=-((a+b)/c*d);

printf("x= %3d , y=%3d, z=%3d ¥n",Xx,y,2);

return O;
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RANEEF

CEETRHI=1FRAREFQCEHEEF)THD,
(BEEDI=1LITEIER)

KT TEH
cBBEA EHPEMNKEF)

|Mw>1ﬁﬁ£4t> W

radius
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HDFAEERARANEREF

CEETIHI=1FRAREFQCEEEF)THD,
(BEEDN=1EITEIER)

s RADHBDLEFX (BHOEMKF)

radius  radius

20




2009F ERTAV ST EEEN EIEBHELGEHE -TUTOvY

BDRIFEEN
BDKRIFEEN
L — &L
char int double

L=
double = int;

— ° M&ELL

EL= &L
int = double;

REETIL,

RABEF(=)IBNT
EIOREGDDEFIBLIELICTEHIE,
(REAILVIRAIS )

ESLTH ESIBITLD LS,

FrANBEFERWNDIL, 2

YU THREZ D,

FrANEREF (EHOEHIE)

FYANERFIIEZEIRT S,
(REAIVRAIS )

2= (F— 48 =

int i; int j;

double d; double e;
d=1.2; =1 _
i = (int) d; e = (double) j;
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BLHERTODER

FRANCEERE FOMBEROENELHIGEIZIE,
KBBENDEVAZESWVAICEBRLTHLER,THOA,
EEERIRBERNDOSWVAIZEDS,

int a; int a;

double b; double b;

double c; double c;

c=a*b; c= ((double) a) *b;
KEETIE,

COFITEHBREERIALVGNE,
(REAIVRBIS )
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AVDIAVNBREFETVIVAVNEEF

CEETIX. 122D EFEHIC.
HELGEABREINTLS,

AVDIVANEEF 4+ BIDEEH,
. _— 1 c++; c=c+1;

C BOEEA,
TOVAVNEEF - d--; d=d-1;

d 24
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gecaAN R D EEH

stdio.h
SHprt C D mmema—r

«— | JyJotyy oty
(heron.i)

a5

(heron.s)

«—| 7t2I3 libm.a
(heron.o) (m3473'Y))
N / — uwn
heron 25

)70y ADigR

[FRANT) Ty ~DHERITIE.
Y # TIELFES,

B | #include <stdio.h>
#include <math.h>

#define MAX 1000

FE.) 7oy s T
AXRICEzaaU 1 Z DT,
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#define

#define XF35I1 XF352
VY—ADIENDXFINEXFH2(ZEZTHZ S (EBRT 5, )
CHOEELZIVOTERLEFU,

XFH1%E<o04,

XFF|2&<T7O0REEND,

BEOEYBERMT S0 REETIEIIIORAICRNFE
FAWEWIE, (REMILIRBISER)
1

#define M_Pl 3.14159265358979323846 /* pi */

math.hnOHFTISERIN TS,

27

#difinefsl

#define EPS (1.0e-5)
int main()

{

yukou=data+EPS;

l ELCZE
int main()

{ BEOAMYT S
HIEL T ORI

(RO ForR—) IE,

TEHLEIFRITHIE,

28

yukou=data+(1.0e-5);
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#include

MDIT7AILE)—RT7AILRIZEHZAAD
HHRAENDITFAILEAYE T7ALILELNS,
~AYETFALILDIEEFIL.

h

<55,

EN

#include <T77A4ILE > |=p LRFLNAELTLS
~AYE T ILERY AL

#include "J7AILA" | =P BATHE=AVE T
HEERYRAL

29

KERHGAVET7AIL

stdio.h: ZEZ£AHNHA
( printf() , scanfQEMNFEZHLI12%5, )

string.h: X5 {32 F
(strepy(), stremp(QFEMNFEZSHEKII24HD,)

stdlib.h: #{EZ#. SEREIVETH
(atof(), mallocQOEFMFEZHLSI1T%H5, )

math.h:#Z %
(sin(), cos(), sartQ)FEDHESA TS EHA
FRBHEI2H5,
mZA4 T3 E—#EIZFES, )
(NYEIDFLILTEELTLWSEHERANSIZIE,
AV T B EBELZEDEH 5,
AL DEF DEEEZIA L THLEEKLY,)
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AT SVBEBDENS
e
EECIEIN R ——
H#ADHEALHIESTEL
BEMTHESHE TNI=T RIS LD,
(E%a G, | %ﬁ%\;ﬁ T I E—HEIS
: AVINAIAToar BN E
BEEMITRATSBE

BED1H5, /

| EH=EHEE); |

[ FHLX E9~11EDEAK I . I, MTHKD, }
31

24735 ) B R

HMTRRY H5E

printf("121:¥n");
ORNDXFFNEZREL NICHE AT E50T5)EH

thDREFEEAEDOELEE

diag=sqrt(2.0)*edge*2.0;
Iﬁt?ﬂ% sqrt: FARERDHDSA4T B

a=2.0;
diag=sqrt(a)*edge*2.0;
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Makefile 0 E2 1k 1E A0
LYEZFE TDMakefile

CC = gcc
all: ET774ILE (V—RIT7AILDB.cEBRLHD)

e, avnNAILATarvdELDO T, MFEEH#HS1T S
(MSA4TS))ZRANBY—REIV /NS ILTELLY,

HESATS)ERNDEEDMakefilel LA T DLSIZERRT 5,

CC = gcc
LDFLAGS=—Im
all: ET774ILE (V—RIT7AILDb.cEBRLHD)

(HAFREHSER)
33
Makefile 45
CC = gcc

LDFLAGS=—Im
all: 17774 % (J—RIT7LILHb.cERV=ED)

Makefile

CC=gcc
LDFLAGS=-Im
all:heron

34
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SAROEEEZRDHETOT T L(p.56SHR)
/*

£ H :yyyy/mm/dd

YERLE - RIEARER

FEEES BOOBOXX

Y—XT74)L:heron.c

E{TI74)L heron

A AOCDOAXEFRANVTIATOEBEEZRDSTOT I L
HEFBEBMERALNSDT,
-IMDAV A IVA T av B E,

AN BEAINDGITDORESEANT S,
BANT EDEHEL.
EDIEFICAAINTEHLLY,

HA: 5263 ADRIEZHFO=AFOEIEE
ZEHAICH AT D, mIEIFEDEH,

*/
/>  TOUSLERKIEIROR—=IDLIE */

#include <stdio.h>
#include <math.h>

int main()
{
/> EHEE */
double edgel; /*B1ORS™/
double edge2; /*B2D RS>/
double edge3; /B3N RS>/
double heron d; /* A0 DOARF
D—RREFADLELH*/
double area; /*3/FOEIE*/

/*  RR=IU~HK */

36
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/*

/*  ANBNE */

printf("iZ1NEE:¥n");

scanf(*%lf",&edgel);

printf("B2NEE:¥n");

scanf("%lf",&edge?2);

printf("A3NEE:¥n");

scanf(%lf",&edge3);

RR—T i */
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/> EELE ¥/

heron_d=(edgel+edge2+edge3)/2.0;

area=sqrt(heron_d*(heron_d-edgel)*
(heron_d-edge2)*(heron_d-edge3));

/> HAOnE

printf('3AFDEIEIE %6.2f TI, ¥n",area);

return O;
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$gcc -Im heron.c -o heron
$ ./heron

B1DES:

3.0
W2DRS: @t A

4.0 (F—R—Fhi
A3ORS: THAL)

5.0
3O EEIE 6.00T79
$
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